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Ata dos trabalhos da Reunião Ordinária Remota (Virtual) da Câmara Municipal de 

Nova Lima. No dia onze de maio de dois mil e vinte e um, às dezoito horas e quinze 

minutos, reuniu-se a Câmara, virtualmente, conforme Portaria nº 78, de 29 de abril de 

2021, que “Determina as diretrizes acerca do retorno das atividades presenciais do 

Poder Legislativo do Município de Nova Lima como prevenção ao contágio pelo novo 

coronavírus, Covid-19, e dá outras providências”. O Senhor Presidente solicitou a 

chamada dos vereadores presentes; constatando-se a existência de número legal, 

verificando-se a ausência dos vereadores José Carlos de Oliveira e Tiago Almeida Tito. 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo nova-limense, o Senhor Presidente declarou 

aberta a reunião. Senhor Presidente: “peço um minuto de silêncio às vítimas da Covid 

da nossa cidade e de todo o nosso país”. Após o minuto de silêncio, o Senhor Presidente 

comunicou que a Ata da Reunião Ordinária Virtual do dia quatro de maio de dois mil e 

vinte e um foi encaminhada aos gabinetes para os vereadores conferirem-na. Colocou-a 

em discussão, nenhum vereador se manifestou. O Plenário aprovou a Ata por sete votos. 

Continuando, o Senhor Presidente solicitou a leitura das proposições que deram entrada 

na Casa: 1) Projeto de Lei nº 2.039/2021, autoria do Poder Executivo, que “Institui a 

Gratificação Extraordinária de combate ao COVID-19 aos Servidores da Saúde que 

estão trabalhando na linha de frente do enfrentamento do coronavírus, a ser concedida 

durante o período de reconhecimento da situação de calamidade pública prevista no 

Decreto Municipal nº 10.065, de 11 de maio de 2020 e suas prorrogações e dá outras 

providências”.   Após   leitura,   a  vereadora  Viviane  Gomes  de  Matos:  “pela ordem,  
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Presidente. Eu gostaria de solicitar, como servidora pública, que houvesse dispensa de 

pareceres e interstícios, e que a gente pudesse fazer a votação em primeiro e segundo já 

na sessão dessa noite, se assim, todos concordarem”. Vereador Danúbio de Souza 

Machado: “Presidente, questão de ordem. Reforçando o pedido da vereadora Viviane, 

deixando claro que nós estamos falando aqui dos servidores que estão na linha de frente 

do combate à Covid, que estão colocando as suas vidas para proteger as vidas dos 

nossos nova-limenses. Reforçar realmente esse pedido para que a gente possa fazer essa 

dispensa de pareceres e interstícios, já votar isso ainda hoje, uma vez que sendo votada 

essa lei ainda hoje, a gente pode garantir já o pagamento dos servidores já no próximo 

mês”. Senhor Presidente: “concordo, vereador Danúbio”. Vereadora Juliana Ellen de 

Sales: “Presidente, primeiramente, boa noite a todos e todas. Boa noite a quem nos 

assiste de casa. Concordo com o pedido da Viviane e do Danúbio. Como membro da 

Comissão de Legislação e Justiça, eu digo que faz sentido a gente pedir, tendo em vista 

que veio de iniciativa do Executivo. A gente sabe que esse tipo de projeto tem que vir 

de iniciativa do Executivo. Então, eu acho que está dentro da legalidade, da 

constitucionalidade, e é cabível, sim, o pedido dos nobres colegas para a dispensa e para 

votarmos ainda hoje, tendo em vista que são os profissionais que estão arriscando as 

suas vidas, que estão na linha de frente, lutando diariamente para combater esse maldito 

vírus. Então, acho que faz sentido, sim”. Senhor Presidente: “concordo com a vereadora 

Juliana”. Vereador Joselino Santana Dias: “pela ordem, Presidente. Como Presidente da 

Comissão  de  Legislação  e  Justiça,  eu  concordo  também, inclusive as falas da minha  
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colega de vereança, a Juliana, foram muito bem ditas. Então, por mim, sim, a gente tem 

que fazer a primeira e segunda votação hoje mesmo”. Vereador Álvaro Alonso Perez 

Morais de Azevedo: “boa noite aos colegas vereadores. Primeiro, cumprimentar o 

governo municipal por ter tido essa sensibilidade. Todos nós sabemos que há mais de 

um ano, esses servidores estão se dedicando diuturnamente em prol do próximo, em 

prol do nova-limense, e colocando naturalmente a sua vida em risco para tentar 

minimizar esse sofrimento que grande parte das famílias da nossa cidade, se não passou 

com algum ente querido, tem notícia de algum conhecido que está passando. É um 

período turbulento, todos nós sabemos disso. Essa gratificação, além do que os colegas 

já colocaram, de ter naturalmente sido iniciativa do Poder Executivo, já veio, óbvio, que 

pelo Executivo também, o impacto financeiro disso, que é importantíssimo ter essa 

previsão num projeto de lei dessa magnitude. Fato é que o grande objetivo é que os 

servidores da área da saúde serão contemplados com essa gratificação que cada um faz 

por merecer. Então, realmente, que bom a gente está podendo ter essa oportunidade, 

hoje, de votar esse projeto. Para encerrar, mais uma vez, cumprimentar o Poder 

Executivo por essa iniciativa e a todos nós, que eu tenho certeza que é o interesse de 

todos nós, vereadores, que a gente aprove ainda hoje em primeiro e segundo turno esse 

projeto de lei”. Vereador Cláudio José de Deus: “boa noite a todos. Eu acho que a gente 

tem que votar mesmo porque a gente talvez tem dentro da casa da gente alguma pessoa 

que pegou Covid e, com a dedicação de cada um desses servidores, a pessoa voltou para 

dentro  da  casa.  Como  Juliana  falou  bem, essa doença é ingrata, não escolhe pessoas,  
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leva quem tiver comorbidades. Então, eu acho importante isso, talvez a pessoa não 

tenha até a saúde em dia e está ali, tratando das pessoas que estão internadas. Então, eu 

sou a favor, não só ao pessoal da saúde, mas outros funcionários que a gente também 

pode fazer o pedido, que está de frente com essa doença maldita. Então, eu estou com 

vocês, a fala de todos vocês foi importante para esses servidores. Obrigado, Presidente”. 

Vereador Thiago Felipe de Almeida: “parabenizar, ressaltar o que o Álvaro falou sobre 

o governo. Parabenizar o governo municipal e também o nosso secretário de saúde e 

vice-prefeito, o Dr. Diogo, pela dedicação nesse projeto. Eu acho que é um dia 

excelente para a gente votar, pois amanhã se comemora o Dia Internacional da 

Enfermagem. Eu acho que vem em ótima hora, a gente poder contemplar esses 

servidores públicos que estão na linha de frente, deixando as suas famílias para salvar 

outras famílias. Parabenizar todos os colegas, a companheira Viviane, todo mundo pela 

fala e o Presidente por pautar esse projeto tão importante para a nossa cidade e para o 

servidor público. Obrigado”. Senhor Presidente: “consulto o Plenário sobre a solicitação 

da vereadora Viviane sobre a dispensa de interstícios e pareceres e que se faça a 

primeira e segunda votações do Projeto de Lei nº 2.039/2021, autoria do Poder 

Executivo, que “Institui a Gratificação Extraordinária de combate ao COVID-19 aos 

Servidores da Saúde que estão trabalhando na linha de frente do enfrentamento do 

coronavírus, a ser concedida durante o período de reconhecimento da situação de 

calamidade pública prevista no Decreto Municipal nº 10.065, de 11 de maio de 2020 e 

suas  prorrogações e dá outras providências” ainda hoje, na segunda parte dessa reunião.  
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Em votação, em discussão. Em votação, os vereadores que concordam permaneçam 

como estão. Aprovado, sete votos”. 2) Projeto de Lei nº 2.043/2021, autoria do Poder 

Executivo, que “Autoriza a concessão de subsídio tarifário, a título indenizatório, pelo 

período de março a dezembro de 2020 em razão da pandemia do coronavírus para a 

empresa concessionária do transporte público municipal”. Após leitura, a vereadora 

Viviane Gomes de Matos: “pela ordem, Presidente, novamente. Conforme solicitação 

do Executivo, eu peço parecer conjunto aos nossos pares para que a gente possa também 

caminhar junto às resoluções dessas pendências que realmente podem assolar a nossa 

sociedade”. Senhor Presidente: “consulto o Plenário sobre a solicitação da vereadora 

Viviane sobre a confecção de parecer conjunto do Projeto de Lei nº 2.043/2021, autoria 

do Poder Executivo, que “Autoriza a concessão de subsídio tarifário, a título 

indenizatório, pelo período de março a dezembro de 2020 em razão da pandemia do 

coronavírus para a empresa concessionária do transporte público municipal”. Em 

votação, em discussão. Em votação, os vereadores que concordam permaneçam como 

estão. Sete votos. Será confeccionado parecer conjunto da Comissão de Serviços 

Públicos e Comissão de Orçamento”. Vereador Álvaro Alonso Perez Morais de 

Azevedo: “e Legislação e Justiça”. Vereadora Juliana Ellen de Sales: “é, e Legislação e 

Justiça também”. Senhor Presidente: “isto. Legislação e Justiça, Comissão de Serviços 

Públicos, Comissão de Orçamento. Corrigindo”. Vereador Álvaro Alonso Perez Morais 

de Azevedo: “Presidente, se o senhor me permite, é uma sugestão, confesso que não 

tenho  claro  na  memória  quem  são  os  membros  da comissão, mas talvez ao invés da  
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Comissão de Serviços Públicos, a Comissão de Trânsito, Transporte e Segurança, já que 

quem faz a gestão do contrato com a Via Ouro é a referida secretaria. Talvez seja mais 

interessante tramitar por ela, confesso que nem sei quem são os integrantes. Fica só a 

título de sugestão”. Senhor Presidente: “ok, vereador Álvaro, encaminharemos ao seu 

gabinete”. Vereador Álvaro Alonso Perez Morais de Azevedo: “não, não. Eu não sou da 

comissão, não”. Senhor Presidente: “não, os nomes, só para você ter conhecimento”. 

Vereador Álvaro Alonso Perez Morais de Azevedo: “tudo bem, está tranquilo”. Senhor 

Presidente: “beleza. Por deliberação plenária, coloco o Projeto de Lei nº 2.039/2021, 

autoria do Poder Executivo, que “Institui a Gratificação Extraordinária de combate ao 

COVID-19 aos Servidores da Saúde que estão trabalhando na linha de frente do 

enfrentamento do coronavírus, a ser concedida durante o período de reconhecimento da 

situação de calamidade pública prevista no Decreto Municipal nº 10.065, de 11 de maio 

de 2020 e suas prorrogações e dá outras providências” em primeira votação, em 

discussão. Em votação, os vereadores que concordam permaneçam como estão. 

Aprovado, sete votos. Em segunda votação, em discussão. Em votação, os vereadores 

que concordam com o Projeto de Lei nº 2.039/2021 permaneçam como estão. 

Aprovado, sete votos. Encaminho o Projeto de Lei nº 2.039/2021 à sanção. Na noite de 

hoje não apreciaremos os requerimentos. Há algum orador inscrito, Senhora Secretária? 

Não? Encerrando, agradecemos a presença de todos e, sob a proteção de Deus, declaro 

encerrados os trabalhos. Boa noite a todos”.___________________________________   


